



Восемь лет у власти – результаты налицо!

Не раз я замечал, что человек, приезжающий в Чернянку, поражается увиденному. Огромная больница, прекрасные спортивные комплексы, ухоженные скверы – не в каждом городе даже увидишь такое.

Да и местные старожилы говорят, что таких темпов строительства и благоустройства поселка и населенных пунктов раньше не было. И только в последнее десятилетие социально-экономическое развитие района стало на порядок выше.

Прихожу к мысли, что все в первую очередь зависит от руководства. Это хорошо видно даже на примере нашей России, когда в период реформ менялись руководители. Одни успели разрушить экономику, другие кропотливо из года в год восстанавливают ее, делают Россию процветающей страной. И такое характерно для нашего района.

11 января исполнилось 8 лет, как главой администрации района был избран Петр Викторович Гапотченко. И можно сказать, именно он сумел укомплектовать команду, которая проделала за это время огромную работу по улучшению качества жизни населения нашего района. А заповалой всех добрых дел в каждом начинании является наш руководитель. Немало времени отдает он, чтобы выбить необходимые финансы для строительства того или другого объекта, осуществляет жесткий контроль за ходом выполнения намеченных планов.

Наш корреспондент С. Голубицкий недавно встретился с П. В. Гапотченко и попросил его ответить на ряд вопросов.

- Петр Викторович, 8 лет – срок немалый. Я не помню, чтобы на этом посту кто-то задерживался столь долгое время. Но Вы за это время проделали огромную работу. Об этом говорит каждый житель района. Что удалось сделать за это время?

- Если говорить о том, что сделано за 8 лет, то наш разговор будет длиться очень долго. Пожалуй, не хватит и газеты, чтобы обрисовать то, что удалось претворить в жизнь. Остановлюсь только на прошедшем годе.

Не скрою, он был очень тяжелым. И не только для района, для всей страны. Но наша область несколько не снизила объемы производства, выполнение намеченных программ. Читатели нашей газеты, наверное, уже ознакомились с материалами пресс-конференции, которую проводил в конце минувшего года наш губернатор Е. С. Савченко. Он подробно обрисовал картину сегодняшнего дня, рассказал о том, что будет делаться в области в ближайшем будущем.

Точно так же и в нашем районе. Говорят, что человек доволен жизнью, когда есть в доме необходимые продукты, когда их в достатке на рынке, в магазинах, когда есть чем заняться в свободное время. И хочу отметить, что наши промышленные и сельскохозяйственные предприятия успешно поработали над решением экономических проблем, повышением ассортимента и качества выпускаемой продукции.

Стабильно работает коллектив сахарного завода. Я не буду называть цифры. Наша газета уже не раз писала об успехах промышленников, животноводов, полеводов. Скажу, что сахарники вышли на небывалый ранее рост переработки продукции и выпуска сахара. Стабильно работает маслобойный завод. Нарастивает мощности молочный комбинат. Все вы хорошо помните, что это предприятие прекра-

тило свою деятельность. Но нашлись люди, которые возродили производство, вложили необходимые денежные средства. И сейчас ассортимент продукции очень большой – молочные, творожные изделия, мягие и твердые сыры – все это на столах не только жителей нашего района, но и нашей области, близлежащих регионов.

Для работников сельского хозяйства минувший год был очень сложным. Засуха дала о себе знать. Но даже в этих условиях сельские труженики смогли собрать неплохой урожай зерновых культур. С каждого гектара получено по 33 центнера. Неплохой урожай кукурузы на силос и зерно, подсолнечника. Да и сахарная свекла дала по 395 ц/га. А в ОАО «Орлик» урожай составил 420 ц.

Создана хорошая база для развития животноводства. А о том, что она развивается в лучшую сторону, говорят такие факты. Растет валовое производство молока в ОАО «Орлик», ООО «Бородинское». Естественно, в этих хозяйствах растут и надои.

Отмечу, что неплохо развивается предпринимательская деятельность. Частный сектор твердо встает на ноги, вносит свою лепту в обеспечение жителей продуктами питания.

Естественно, как на промышленных предприятиях, так и в сельском хозяйстве увеличивается заработная плата. В сельском хозяйстве она составила в среднем более 27 тысяч рублей. В обрабатывающих производствах – более 21 тысячи рублей. То есть та задача, которую ставит губернатор, чтобы средняя заработная плата была не ниже 20 тысяч рублей, в районе выполняется.

- Наша газета в прошлом году не раз писала о новых введенных в эксплуатацию строительных объектах. Подробно расскажите, что было конкретно сделано в строительном комплексе в минувшем году.

- Здесь тоже сделано немало, программы, которые мы намечали, полностью освоили. За два месяца до окончания года получили пять квартир дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей. За год мы сумели осуществить капитальный ремонт Дома культуры в селе Ковылено, ремонт спортивного зала школы села Орлик, произвели капитальный ремонт трех многоквартирных жилых домов в п. Чернянка: ул. Магистральная, дом 5, пер. Ленинский, дом 9, пер. Маринченко, дом 5.

Завершена реконструкция очистных сооружений в п. Чернянка, произведена реконструкция сетей водоснабжения в селе Лозное. Здесь проложено 14,3 км трубопровода. Продолжена большая работа по реорганизации теплоснабжения жилого сектора. Мы ликвидировали котельные бывших предприятий «Сельхозхимия» и МПМК. Вместо котельной МПМК смонтировано современное ТКУ по улице Орджоникидзе. Потребители тепловой энергии – три многоквартирных жилых дома по улице Щорса, 51, 52, 53 (60 квартир) - переведены на поквартирное отопление.

Велся ремонт автомобильных дорог. Капитально отремонтирована автодорога Малотроичко – Новоречье протяженностью около 6 км. За счет средств муниципального дорожного фонда произведен ремонт автодорог в селе Некрасовка (1,7 км), в п. Чернянка по

АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ

ул. Волоотовской (0,4 км), в с. Русская Халань по ул. Гагарина (0,4 км), в с. Ездочное по ул. Приоскольской (0,4 км).

Развивалось и индивидуальное жилищное строительство. На 1 января этого года введено в эксплуатацию 179 домов общей площадью 18007,64 кв. м. 16 молодых семей обеспечены жильем.

Удалось осуществить в прошлом году также дальнейшую программу расширения материально-технической базы спорта. Помните, наша газета писала, что области было выделено 14 млн рублей на строительство спортплощадок, и эти деньги были полностью переданы нашему району. Мы их,

также стали победителями, призерами областных конкурсов. И не только педагоги. Свое профессиональное мастерство продемонстрировали в различных номинациях на областных конкурсах учащиеся средних школ. Это очень большой список ребят. Думаю, это будет продолжаться и впредь.

Есть определенные сдвиги в здравоохранении. На сегодня, можно сказать, закрыта кадровая проблема врачей различных специальностей, улучшается качество обслуживания населения. Отрадно то, что по итогам проведения независимой оценки деятельности медицинских организаций в 2015 году ОГБУЗ «Чернянская ЦРБ» заняла 3 место за высокие показатели качества амбулаторно-поликлинической помощи.

Продолжает развиваться и культура. Год для работников культуры, как и для всех жителей района, был насыщен самым знаменательным событием – празднованием 70-летия Победы в Великой Отечественной войне.

Читатели нашей газеты хорошо осведомлены обо всех мероприятиях, проводимых в честь этого знаменательного праздника. Но не были забыты другие формы работы нашего управления культуры. А конечным результатом стало то, что по итогам областного конкурса управлению культуры был присужден грант губернатора Белгородской области на реализацию проекта: «Создание музея-библиотеки им. Н. П. Кондакова» в с. Русская Халань. По результатам всероссийского конкурса на лучшее сельское культурно-досуговое учреждение Министерством культуры РФ были присуждены сертификаты в размере 100 тысяч рублей МБОУ ДОД «Ездоченская детская школа искусств», МКУК «Чернянская центральная районная библиотека», МКУК «Ольшанский центральный сельский Дом культуры».

По итогам областного рейтингового соревнования среди муниципальных образований управлению культуры района было присвоено почетное 2 место с вручением диплома. По результатам областной выставки детской сувенирной продукции в рамках областной программы развития сельского туризма в Белгородской области работы чернянских мастеров были признаны лучшими.

Для всех жителей района и работников культуры в конце минувшего года было еще одно значимое событие – открылся новый краеведческий музей, который перешел в бывшее здание районной поликлиники, где до революции был дом купца Найдено. Теперь не только чернянцы, но и все приезжающие в район могут ознакомиться с историей его развития.

Хочу отметить, что в последнее время стал более целенаправленно работать отдел по делам молодежи администрации района. И отрадно, что за минувший год наш отдел по делам молодежи в областном рейтинговом соревновании занял второе место в своей категории.

- Петр Викторович, сдвиги, конечно, налицо. Но каковы дальнейшие перспективы развития района, что планируется сделать в этом году?

- Программа тоже большая. Планируем уже в этом году сдать в эксплуатацию среднюю школу в селе Кузькино. Шесть квартир будет построено для детей-сирот. По программе капитального ремонта многоквартир-

ных жилых домов отремонтируем два многоквартирных дома по ул. Щорса 53, 55. Будет осуществлен текущий ремонт шестнадцати фельдшерско-акушерских пунктов. Продолжим работы по реконструкции сетей водоснабжения в селе Лозное. Здесь будет проложено еще 6,3 км водопроводных сетей и обустройство инженерной инфраструктуры.

Как я уже сказал, мы перевели три многоквартирных дома по ул. Щорса на поквартирное отопление. В этом году произведем устройство коллективных дымоходов в этих домах.

- Два года назад Вы говорили о том, что в Чернянке будет ледовый дворец. Время идет, а пока строительство не начато. Будет все-таки ледовый дворец в Чернянке?

- Да, будет. Были сложности и в привлечении инвесторов для строительства этого спортивного сооружения, и выделении площадки. Сейчас, как говорится, все стало на свои места. Инвестора нашли – им стало ОАО «Газпром». Сделан проект, который прошел все необходимые экспертизы. В конце прошлого года прошли торги, где определен подрядчик строительства этого объекта. Думали начать работы в декабре, потом немного отложили. В начале этого года строительство значимого объекта для Чернянки начнется.

Обрадую и мужчин, и женщин. Скоро будет возможность к юбилеям, праздникам дарить свои розы, тюльпаны. В Чернянке будет построен тепличный комбинат. До 2018 года планируется построить 13 теплиц, 5 уже будет введено в эксплуатацию в этом году. Общая площадь под занятыми теплицами будет 40000 кв. м. Здесь появятся более 60 рабочих мест. Кроме роз и тюльпанов, также будут выращиваться овощные культуры, ягоды.

Пока не буду говорить еще об одном промышленном объекте, который должен быть построен в Чернянке. Сейчас ведем переговоры. Время покажет.

- Вы уже достаточно долго руководите районом. Думаете ли о будущем, о продолжении работы?

- Надо не думать, надо работать. Что я и стараюсь делать. А когда пройдет очередной срок, все будет зависеть от людей. Хочу сказать, что у района есть еще большие перспективы развития. Я их вижу и буду претворять в жизнь.

Для себя считаю важным регулярное общение с людьми. Это позволяет сконцентрировать свое внимание на тех проблемах, которые высказывают мне, и сообща решать назревшие вопросы. Считаю также, что в том, что наш район находится в области в числе первых, большая заслуга каждого чернянца. Вот и по итогам минувшего года в рейтинговом соревновании среди муниципальных образований области наш район занял второе место в своей категории. Спасибо всем за работу, успехов в наступившем году!

Погода в Чернянке

16 января - облачно, возможен дождь со снегом, ветер юго-восточный 8 м/сек., давление 748 мм рт. ст., температура ночью -7, днем -2.

17 января - облачно, возможен дождь со снегом, ветер южный 3 м/сек., давление 748 мм рт. ст., температура ночью 0, днем 0.

18 января - облачно, ветер восточный 5 м/сек., давление 739 мм рт. ст., температура ночью +1, днем -1.

Активные дни в январе

16 (08-11), 17 (20-23), 24 (19-23), 28 (06-08).



НОВОГОДНИЕ ПРАЗДНИКИ * НОВОГОДНИЕ ПРАЗДНИКИ * НОВОГОДНИЕ ПРАЗДНИКИ * НОВОГОДНИЕ ПРАЗДНИКИ

«Все дети - наши»

На территориях всех шестнадцати административных поселений района в канун Нового, 2016 года и специалисты управления совместно с сотрудниками управления культуры администрации района и его



в течение всех новогодних каникул проходили массовые праздничные мероприятия для представителей подрастающего поколения чернянцев. Это были многочисленные спортивные турниры и состязания, маскарады, новогодние утренники, рождественские балы и театрализованные представления. Центральным и одним из самых массовых детских праздников стала Новогодняя елка главы администрации района для детей из многодетных семей (имеющих четверых и более детей) и детей из семей беженцев с Донбасса. Елка главы прошла 30 декабря в РДК.

Инициатором подобных массовых детских мероприятий уже многие годы выступает управление социальной защиты населения администрации района, а осуществляют этот праздничный новогодний проект

ведущего подразделения - районного Дворца культуры непременно с участием главы администрации района П. В. Гапотченко. Приглашение на ёлку оказалось приятной неожиданностью для ребятни. И, как понятно, с особой радостью отозвались на полученное приглашение дети и подростки из семей Донбасса.

Тепло поздравив с Новым



годом и Рождеством Христовым прибывших в РДК мальчишек и девчонок, глава администрации района П. В. Гапотченко пожелал детям счастья, здоровья, успехов в школе, весёлого праздничного настроения, ярких событий, новых побед и обязательно - исполнения всех желаний. Заметив, что в Чернянском районе, как и во всей России, чужих детей и бед не бывает, Петр Викторович особо подчеркнул «...нам все дети дороги, чьи бы вы ни были, и мы всегда готовы вам помочь...». Свои слова, наполненные теплом и сердечностью, он подтвердил вручением новогодних подарков (было подготовлено около семисот наборов).

Продолжилось празднование у Новогодней елки большим театрализованным шоу-представлением, которое подарили ребятам работники районного Дворца культуры. «Зажигали» гостей в этом красочном шоу веселые клоуны, персонажи известных русских сказок и, конечно же, Дед Мороз со Снегурочкой.

А. ГУСАКОВ
Фото автора.

Встречали традиционных гостей

Новогодние и рождественские праздники принято встречать в семейной, душевной обстановке, с близкими, дорогими и родными людьми. Так уж случается в силу разных обстоятельств, что в старости не каждого окружает большое число родственников. Для жильцов орликовского Дома милосердия государственное учреждение стало настоящим домом. Здесь тепло, уютно, всегда доброе отношение и много гостей. Вот и в новогодние дни все было так же.

Хорошее настроение в рождественский сочельник уже с самого утра создавал творческий коллектив орликовского ЦСДК. Небольшая концертная программа, стихи, песни, наигрыши гармошки не оставили равнодушными никого. Некоторые даже танцевали, а любимые песни исполняли хором.

Традиционно к пожилым постояльцам приехал и глава администрации района П. В. Гапотченко. Не нарушая традиции, Петр Викторович прибыл вместе со своими заместителями Т. П. Кругляковой и Т. И. Рыка, а также начальником управления социальной защиты населения Е. А. Гуровой, чтобы не только поздравить жильцов, но

и посмотреть условия проживания, узнать об их проблемах и тревогах. П. В. Гапотченко обратился ко всем со словами поздравлений. Поблагодарил коллектив учреждения за заботу, внимательное отношение и каждодневный труд. Он пожелал оставаться здоровыми, бодрыми духом и полными жизненных сил. В подарок каждому он вручил продуктовые наборы и теплые вещи. Тех, кто по состоянию здоровья не



смог выйти в общий зал, глава администрации посетил лично в комнатах, побеседовав с каждым.

К поздравлениям присоединилась и глава местной администрации Н. И. Куликова, которая также подготовила небольшие подарки для постояльцев и теплые слова поздравлений. Она отметила, что забота о пожилых - это долг. У каждого из нас есть или были родители, и относиться к старшему поколению, особенно тем, кто попал в трудную жизненную ситуацию, нужно с таким же уважением и добротой, как к родным.

После окончания богослужения в храме Успения Пресвятой Богородицы в Чернянке к постояльцам Дома милосердия поспешил и благочинный чернянского округа отец Степан (Жаровский). Он благословил всех, поздравил с Рождеством Христовым, подарил каждому небольшую икону. Сказал, что в праздник Крещения Господня здесь обязательно пройдет водосвятие. Жители также обратились с просьбой исповедоваться и причаститься.

Т. САНЬКОВА.
Фото автора.



Подарки от «Поколения»

В области и непосредственно в нашем районе, как известно, пристальным вниманием законодательных и исполнительных органов власти федерального, регионального и муниципального уровней окружены семьи воинов, которые погибли при выполнении гражданского и интернационального долга по защите конституционного порядка на территории Российской Федерации, при оказании помощи дружественным государствам и братским народам.

Традиционно большую помощь и поддержку этим семьям оказывает уже почти два десятка лет гуманитарный фонд «Поколение» (учрежден 12 февраля 1996 года), президентом которого является депутат Госдумы А. В. Скоч. Благотворительная адресная помощь этим людям (поздравительные открытки и праздничные по-

дарочные наборы от фонда «Поколение») пришла в Чернянку и в канун Нового 2016 года.

Помощь и поддержка, оказываемые фондом «Поколение», не ограничивается исключительно медицинскими целями, она важна для работы государства и общества по нравственному и духовному воспитанию молодежи, которая сейчас, как никогда, нуждается в поддержке. В ее рамках в нашем регионе активно действует и развивается Белгородское военнопатриотическое объединение «Поколение». Ежегодно при нем проводятся слеты курсантов клубов на базе воинской части, где они осваивают азы воинского искусства и совершают парашютные прыжки. Занятия в клубе также позволяют ребятам заниматься альпинизмом, туризмом, всемерно готовиться к службе

в ВС РФ. Через эту великолепную школу защитников Отечества прошли вместе с ровесниками десятки чернянских мальчишек и девчонок ВПК «Вымпел».

Делегация в составе курсантов ВПК «Вымпел», волонтеров и активистов Чернянского ЦМИ, представителей районной ветеранской организации с рождественскими и новогодними подарками от президента фонда «Поколение» отправилась 30 декабря по хорошо известным адресам к родителям погибших воинов. Возглавляла представительную делегацию помощник депутата Государственной Думы ФС РФ А. В. Скоча, заместитель главы администрации района по социальной политике Т. И. Рыка. Как всегда прежде, поздравления и подарки были приняты с благодарностью.

А. ПАНИН.
Фото автора.

Дед Мороз бывает полицейским



Всероссийская акция «Полицейский Дед Мороз» прошла в предновогодние дни по всей стране. Не исключением стал и наш район. Сотрудники полиции ОМВД России по Чернянскому району посетили ребят, проживающих в социально-реабилитационном центре. Это не первый визит блюстителей порядка - здесь они бывают каждый год, ведь центр - подшефный. Все сотрудники и воспитанники всегда с нетерпением ждут в гости своих попечителей.

От «обычного» полицейский Дед Мороз отличается тем, что не просто проводит новогодний праздник, поздравляет своих подопечных с Новым годом, но и обязательно напоминает детям правила безопасного поведения во время приближающихся каникул. В игровой форме даются рекомендации, как не стать жертвой преступлений, по соблюдению правил дорожного движения и безопасному поведению во время отдыха на горках и возле новогодних елок.

Старший инспектор группы по делам несовершеннолетних Оксана Павлюченкова поздравила ребят с наступающими праздниками и рассказала о положительных качествах, которыми должен обладать ребенок с самого раннего возраста. Дети в свою очередь пообещали полицейским быть примерными и хорошо учиться. Сотрудники полиции подарили ребятам новогодние подарки, а затем приняли участие в детском представлении. Ребята рассказывали стихи, пели песни, водили хороводы. Закончилось все праздничным чаепитием.

ШТАБ ОМВД.

РАССМОТРЕНО КОЛЛЕГИЕЙ

Оценен результат, определены перспективы

В конце прошлого года состоялось очередное (последнее для 2015 года) заседание коллегии при главе администрации района. На нем рассмотрены важные вопросы - «Об исполнении постановления правительства Белгородской области от 23.03.2015 г. «О мерах по повышению уровня заработной платы в 2015 году» и «Об исполнении дорожной карты по доведению собственных доходов Чернянского района до 40 % от общих годовых расходов». В работе коллегии принимали участие заместители главы администрации района, начальники управлений и отделов администрации, главы администраций городского и сельских поселений, руководители ряда промышленных и муниципальных предприятий и организаций, в том числе бюджетной принадлежности, представители федеральных учреждений, прокуратуры и РОВД. Открыл и вел заседание глава администрации района П. В. Гапотченко.

Об исполнении постановления правительства Белгородской области от 23.03.2015 г. «О мерах по повышению уровня заработной платы в 2015 году» участников коллегии проинформировала первый заместитель главы администрации района по экономическому развитию Т. П. Круглякова. Как заметила докладчик, проблема доведения заработной платы до уровня, который по предложению губернатора установлен в области, остро не стоит, тем не менее, имеет место быть, в том числе на некоторых предприятиях АПК, а также социальной сферы. В сотрудничестве с субъектами производств муниципальная власть многое делает для ее устранения. Тем не менее как у Татьяны Петровны, так и у главы администрации Петра Викторовича по этому поводу вопросы появились. Особо жестко ставились на заседании коллегии вопросы к руководству Чернянского отделения ООО «Русагро-Инвест». Как прозвучало на заседании, на предприятии ещё не подписаны соглашения о повышении зарплаты работникам до установленного уровня. Что можно говорить далее при таком раскладе, всем понятно.

Ставя точку под обсуждением вопроса Т. П. Круглякова еще раз подчеркнула особую значимость постоянного внимания к рассматриваемой проблеме прежде всего со стороны руководителей и главных бухгалтеров предприятий. Все, что делалось в 2015 году, вне сомнений, приносило положительные результаты в обеспечении достойной заработной платы на предприятиях производственной сферы района. Эта работа будет продолжена и получит дальнейшее развитие. Курирующие и контролирующие эту сферу службы и ведомства, администрация района, как и прежде, будут этому способствовать, используя для успеха все доступные механизмы и инструменты.

По второму вопросу, где рассматривалось исполнение дорожной карты по наращиванию собственных доходов в общем объеме годовых расходов до 40 процентов, с информацией на коллегии выступила начальник управления финансов и бюджетной политики администрации района Е. В. Хамрабаева. В сделанном емком и содержательном выступлении Елена Владимировна много внимания уделила путям и направлениям, по которым в 2015 году в районе велась соответствующая работа. Также она представила членам коллегии и всем другим слушателям исчерпывающую информацию о результатах этой работы. Немало места уделила также факторам и причинам, которые снижали эффект проводимой соответствующими службами и ведомствами работы. Назвала Е. В. Хамрабаева также резервы, использование которых позволит более эффективно решать вопросы наиболее полного обеспечения принятой районом дорожной карты.

Доклад начальника управления финансов и бюджетной политики был существенно дополнен информацией, которую представил вниманию слушателей начальник управления экономического развития администрации района В. В. Федоров. Красной нитью через эту информацию про-

легла тема увеличения (как заметил по этому поводу содокладчик, приведения в соответствие с региональными нормативами и требованиями) налоговой нагрузки на субъекты малого бизнеса как один из резервов роста доходов бюджета.

О мероприятиях по легализации теневой заработной платы как о резерве пополнения бюджета муниципального образования, осуществленных в 2015 году, членов коллегии и приглашенных на ее заседание проинформировала второй содокладчик начальник отдела по труду экономического управления С. Н. Николаева. Выступающая не только проанализировала данное направление работы по наиболее полному обеспечению задач дорожной карты, привела данные, подтверждающие ее настоятельную необходимость, но и назвала возможности для усиления ее эффективности.

Третий содокладчик и. о. начальника управления имущественных и земельных отношений А. А. Кудрявцев обратил внимание членов коллегии на роль повышения эффективности использования муниципального имущества и земельных ресурсов в деле доведения собственных доходов района до 40 процентов от общих годовых расходов.

Выступление четвертого содокладчика начальника филиала налоговой инспекции по Чернянскому району Н. М. Белянской содержало расширенную информацию о работе, которая проводилась в районе по повышению качества администрирования налоговых платежей. Общеизвестно, что поступление налоговых платежей в районный бюджет является немаловажным для успешной работы по исполнению принятой районом дорожной карты доведения его собственных доходов до 40 процентов от общих годовых расходов муниципального бюджета.

Рассмотрев и обсудив вопрос «Об исполнении дорожной карты по доведению собственных доходов района до 40 % от общих годовых расходов», коллегия при главе администрации района признала работу ведомств и лиц, ответственных за реализацию дорожной карты удовлетворительной. Вместе с тем управлением финансов и бюджетной политики администрации района совместно с администраторами доходов предложено обеспечить более полное исполнение дорожной карты. В целях повышения эффективности работы по снижению неформальной занятости продолжит внедрение разработанного управлением по труду и занятости Белгородской области алгоритма действий муниципальных комиссий по побуждению к уплате налогов лиц, осуществляющих трудовую деятельность с нарушением действующего законодательства.

Управлению имущественных и земельных отношений администрации района провести инвентаризацию объектов коммунального хозяйства на территории района и обеспечить приватизацию муниципального имущества в соответствии с утвержденным планом приватизации на 2016 год. Продолжить ведение мониторинга предполагаемых и заключенных сделок с недвижимостью. Управлению по экономическому развитию администрации района продолжить совместную работу с налоговой инспекцией, управлением Пенсионного фонда, структурными подразделениями администрации района, городским и сельскими поселениями по мониторингу исполнения налоговых обязательств субъектами малого предпринимательства, применяющими специальные режимы налогообложения.

Районной комиссии по проведению профилактических мероприятий, направленных на сокращение задолженности в консолидированный бюджет области и внебюджетные фонды, в состав которой входят Межрайонная ИФНС № 6 по Белгородской области, управление Пенсионного фонда по Чернянскому району, управление финансов и бюджетной политики администрации Чернянского района, другие федеральные службы, администрации городского и сельских поселений, коллегия рекомендовала продолжить проведение мероприятий, направленных на снижение недоимки в 2016 году.

А. ГУСАКОВ.



Свадьба цвета изумруда

Изумрудная свадьба празднуется после 55 лет совместной жизни. Изумруд - камень редкий, дорогой и очень красивый, так же, как и изумрудные свадьбы - редки, но очень красивы. Прожить вместе столько лет не так-то просто, на это способны немногие пары.

Недавно 55-летний юбилей совместной жизни отметили жители Чернянки супруги Николай Данилович и Клавдия Петровна Бычковы. Судьба свела их в 1960 году, когда они пришли работать на сахарный завод. Период ухаживаний был недолгим, со свадьбой тянуть не стали. В этом же году и расписались. Торжество было скромным, да и пышные свадьбы тогда не гуляли. Забрав невесту из Волоконовки, Николай привез ее в Чернянку, где снимал комнату. Сам он родом из хутора Тереховка Новооскольского района. Уже через некоторое время как рассказывают супруги, на участке под строительство было забито четыре колышка.

В то время молодые только мечтали иметь свое жилье. Но скоро стройка закипела, и спустя несколько лет семья въехала в просторный светлый дом, где проживает и поныне. У Бычковых родились две дочери. Старшая Валентина сегодня работает ветеринаром на молочно-

ЮБИЛЕЙ

товарном комплексе «Авида» в селе Лубаное, младшая Елена - преподавателем в ольшанской средней школе. Дочери подарили родителям четверых внуков, есть уже и правнуки.

Так случилось, что супругов связывает не только личная, но и профессиональная жизнь. Дело в том, что на каком предприятии ни работал бы супруг, вместе туда приходила и супруга. Так вместе они трудились на сахарном заводе, элеваторе, комбикормовом заводе, РСУ. Вся жизнь была связана с тяжелым физическим трудом, однако

и сегодня, несмотря на почтенный возраст, супруги Бычковы полны сил и энергии. Они во всем стараются помогать своим детям и внукам, чтобы те прожили жизнь лучше, чем они. И пусть у продолжателей их рода другая жизнь, другая судьба, главное, что они унаследовали от родителей - это доброта, чуткость, отзывчивость, готовность всегда прийти на помощь близкому.

С изумрудным юбилеем супругов Бычковых поздравила глава поселковой администрации В. М. Бирюков и начальник отдела ЗАГС администрации района Е. Ю. Сухоносенко. Они вручили им благодарственное письмо, букет цветов и денежную премию. А после за чашкой чая вместе с Николаем Даниловичем и Клавдией Петровной разговаривали про их молодость.

И. ГОЛУБИЦКАЯ.
На снимке: супруги Бычковы.

Фото автора.

Это наша с тобой биография

Выпущен в свет многотомник о войне

В мае 2008 года президентом России В. В. Путиным был дан старт созданию масштабного научного проекта, над которым трудились более 1500 высококвалифицированных специалистов: историков и экономистов, специалистов военного дела и обществоведов, юристов и социологов, политологов, международных, военачальников и представителей оборонного комплекса. Итогом работы стал 12-томник «Великая Отечественная война 1941-1945 гг.»

Недавно фундаментальный труд был представлен в НИУ «БелГУ». Два экземпляра многотомника переданы и в наш район. Мы решили узнать, в чем же особенность и новизна работы и одними из первых пролистали страницы книг.

Работа и в самом деле проведена грандиозная. Главная цель всего сборника, как отмечено со слов председателя главной редакционной комиссии по созданию сборника, министра обороны России С. К. Шойгу - глубокий анализ всего периода войны и достоверность исторических изысканий, а новизна работы во впервые опубликованных данных, в том числе и рассекреченных в последние годы.

Каждый том рассказывает о чем-то новом, определенном этапе войны. На первых страницах всегда есть вступительное слово видного политического или военного деятеля России и не только, мнение которых на события ВОВ также интересно.

Первый том посвящен предыстории, истокам и важнейшим факторам победы. Здесь рассматриваются, в том числе современные, взгляды на проблемы ВОВ, особенности политического, экономического и военного сотрудничества стран-участниц антигитлеровской коалиции. Второй том подробно описывает события первых трех месяцев войны. Приводится анализ планов фашистов, а также политики Европы и США. В третьем томе собраны факты о событиях начального этапа войны. Политические, экономические и военно-стратегические предпосылки перелома в пользу СССР. На страницах четвертого тома подробно описаны события 1944 года и решающих побед Красной Армии, а также проблемы восстановления освобожденных территорий.

Пятый том описывает военные действия СССР за пределами Союза, а также советско-японскую

войну. Установление послевоенного мира. Шестой том посвящен деятельности разведки и контрразведки. В седьмом идет сравнительный анализ экономического и оборонного потенциала СССР и Германии, вопросы развития вооружения.

Том восемь - внешняя политика, дипломатия и роль дипломатов в войне. Девятый том подробно рассказывает о развитии стран-участниц антигитлеровской коалиции, их вклад в борьбу с агрессором, а также организация военного взаимодействия ООН. Десятый том представляет собой труд, описывающий вклад общества, которое в период чрезвычайной ситуации в стране, военного времени смогло собраться ради общего блага. Здесь описаны героические подвиги труженников городов и деревень. В одиннадцатом томе приведен анализ архивных источников. Надо отметить, что для написания всего сборника использовались материалы 50 архивов разных государств. Двенадцатый, завершающий том рассказывает об итогах и уроках Великой Отечественной войны. В нем также приведены современные взгляды на различные дискуссионные темы войны и победы.

Такая огромная работа, 12 тысяч страниц, просто не может не удивлять, заинтересовывать, вдохновлять. Весь труд нацелен на сохранение героического прошлого предков, на объединение страны под флагом патриотизма.

Чтобы как можно больше людей смогли познакомиться с данными книгами, они находятся в свободном доступе в фондах центральной и детской районных библиотек. Также наш район, как и вся область, включился в военно-исторический марафон «Мы - наследники Великой Победы», в рамках которого будет подробно изучен весь этот труд, организованы открытые чтения отрывков из томов, их обсуждения.

Большое количество новых данных, цифры, даты, люди, секретные материалы, карты, архивные источники, переписки, указы, фотографии. Многотомник - замечательный источник информации для исследователей, научных работ, пособие для учителей, школьников и студентов, настоящий клад для информатики для тех, кто любит историю, свою страну и дорожит событиями Великой войны и Великой Победы.

Т. САНЬКОВА.

СПОРТ: БОКС

Принимают и победы, и поражения

На два декабрьских дня (18-19 числа) Чернянка вновь стала центром острейших спортивных баталий боксёров. Померяться силами на ринге VI районного открытого турнира «Бокс против наркотиков» к нам приехали спортивные команды из городов Обоянь (Курская область), Новый



Оскол, Губкин, Уразово, Старый Оскол, Алексеевка и Красненского района. Вместе с чернянскими боксерами в турнире принимали участие 135 спортсменов. На церемонии открытия присутствовали заместитель главы администрации района по социальной политике Т. И. Рыка, директор ФОКА «Чернянский» М. Ю. Князев, председатель Чернянского МО ДОСААФ России В. Ф. Физикаш, начальник отдела ф/к и спорта В. Н. Нечаев, главный судья соревнований М. В. Малинин и др. Гости приветствовали

Т. И. Рыка и М. В. Малинин, а чести поднять флаг турнира был удостоен Игорь Дедов - воспитанник тренера по боксу, специалиста-инструктора МО ДОСААФ России Е. И. Стёпкина.

Первый бой (тренировочный) провели самые юные боксеры (2007 г. р.) наши земляки Артём Дорохов и Богдан Андреев. А затем целых два дня ФОК «жил и дышал» боксом насыщенно и зрелищно. На глазах у болельщиков вершились судьбы спортсменов-боксеров чуть ли не всей области. Кто сказал, что мужчины не плачут? Слезы юные боксеры роняли, покинув ринг после боев, не только проигрывая, но и выигрывая их. Чернянские спортсмены обладают серьезными навыками и умениями ведения боев на ринге, потому удача улыбается им весьма часто. Не покинула многих из них она и в этот раз.

Отлично выступили воспитанники Ю. Захарова Андрей Сизых (начинающий боксер) и Владислав Щёголев (занимается боксом около года, имеет 3 юношеский разряд, провел восемь боев, во всех восьми одержал победу). У тренера Е. Стёпкина отличились Богдан Москаленко (первый бой), Сергей Старосельцев (занимается боксом два года, 3 юношеский разряд), Александр Акимов (в боксе новичок, победа в шестом чернянском турнире для него вторая), Игорь Дедов (в боксе полтора года, 3 юношеский разряд), Роман Тарасов (в секции бокса третий год, 2 юношеский разряд). Эти ребята стали



победителями турнира и награждены золотыми медалями. Серебряными призерами стали Алексей Сазонов, Марк Семенов, Андрей Дашенко, Кирилл Нужный (первый бой), Никита Клещунов, Дмитрий Ярцев, Александр Пилуага. Боксеры приложили все усилия, чтобы вырвать победу, но, к сожалению, соперники оказались удачливее. Алексей Сазонов (весовая категория 28



кг), несмотря на юный возраст, на ринге вёл себя настоящим мужчиной. Боксом занимается около полугода. Первый промежуточный выиграл, но второй поединок проиграл. Вторым в своей категории стал и Дмитрий Ярцев (1999 г. р., второй юношеский разряд, из 12 боёв в 7 одержал победу).

Во второй день турнира внимание юных спортсменов привлекали красивые статуэтки на судейском столе - награды от судейской коллегии. Их вручили трем лучшим боксерам. В эту тройку вошёл наш земляк Игорь Дедов. Кстати, о судьях турнира. Судейскую команду составили опытные специалисты от бокса. Умело их действиями руководил главный судья, судья респу-

бликанской категории Михаил Малинин (г. Старый Оскол). За здоровьем боксеров в ходе соревнований внимательно следил всегда готовый прийти на помощь заместитель главного судьи по медицинской части М. Мандрошенко.

Е. ЧЕХЛЫСТОВА.
Фото автора.

На равных правах

Люди с инвалидностью имеют такие же интересы, потребности и желания, как и все другие. Но в то же время, если возможность одного гражданина трудиться не ставится под сомнение, инвалидам приходится ежедневно доказывать свое право работать, претендовать на справедливые условия труда и обеспечение равных возможностей без дискриминации, продвижение по службе, профподготовку и переквалификацию.

До недавнего времени люди с ограниченными возможностями вообще не рассматривались как трудовой ресурс. Признание в качестве соискателя работы стало возможным с общим экономическим ростом, осознанием здоровыми людьми потребности инвалидов в самореализации, повсеместную замену физического труда умственным, с появлением и совершенствованием вспомогательных и обслуживающих технологий.

Проблемы занятости и трудоустройства инвалидов получили широкую огласку в недалеком прошлом. Движение за равные права в сфере труда в европейских странах насчитывает около 60 лет, в России - около 20. Началось оно примерно в 1995 году, в 2001 году расширилось за счет положений Трудового кодекса Российской Федерации. Однако преодолеть сложившиеся стереотипы и предрассудки в одностороннем порядке для многих работодателей трудной задачей, поэтому для этого требуется немало усилий как со стороны государства, так и со стороны специализированных общественных организаций и самих инвалидов.

В центре занятости населения нашего района реализуется ряд программ и мероприятий по трудоустройству этой категории граждан. Это квотирование рабочих мест для трудоустройства инвалидов, создание временных, а также постоянных рабочих мест с возмеще-

нием работодателю затрат на создание рабочего места для трудоустройства инвалида по программе «Содействие занятости населения Белгородской области на 2014-2020 годы».

При трудоустройстве инвалида центром занятости населения обязательно исследуется аттестация рабочего места, соответствие условий работы карте реабилитации инвалида. Кроме этого, инвалиду оказывается помощь в адекватной оценке собственных навыков и качеств, в поиске вакансий, где сильные стороны инвалида будут максимально востребованы, развитию навыков эф-

ТРУДОУСТРОЙСТВО

фективной деятельности, консультировании относительно методов взаимодействия с начальством и коллективом, а также поддержке и помощи в преодолении конфликтов и проблем.

С ноября 2008 года у белгородских работодателей появились обязанности и ответственность за несоблюдение законодательства в связи с принятием закона о квотировании рабочих мест для трудоустройства инвалидов. Квота - это минимальное количество рабочих мест в процентах от среднесписочной численности работников организации, учреждения, предприятия, которые работодатель обязан создать или выделить для инвалидов. Квота для приема на работу инвалидов устанавливается работодателям, у которых численность работников составляет не менее 35 человек. В счет установленной квоты осуществляется трудоустройство инвалидов как непосредственно обратившихся к работодателю в поисках работы, так и по направлению органов службы занятости.

Работодатель обязан в пределах

установленной квоты выделять или создавать за счет собственных средств рабочие места для приема на работу инвалидов в соответствии с рекомендациями индивидуальной программы реабилитации инвалида и принимать локальные нормативные акты, содержащие сведения о созданных выделенных рабочих местах по профессиям, наиболее подходящим для трудоустройства данной категории граждан.

Работодатели обязаны представлять в центр занятости населения информацию о наличии вакантных рабочих мест для приема инвалидов. Кодексом Российской Федерации предусмотрена ответственность за неисполнение работодателем обязанности по созданию или выделению рабочих мест для инвалидов, а также отказ в приеме на работу инвалида в пределах установленной квоты.

В 2015 году в нашем районе по данной программе было трудоустроено шесть человек. Рабочие места для инвалидов были созданы ИП Коханая Г. Ю. (м-н «Пирамида»), ООО Центр технического обслуживания «Элмаш сервис», ИП Дробышев В. И., ООО «Трансэкспресс», ИП Складенко Е. В., МУП «Ремводстрой». За создание рабочих мест для инвалидов в 2015 году работодателям было перечислено более 72000 руб. Есть в районе и такие работодатели, которые не выполняют план по квотированию. Это происходит по разным причинам, зачастую связанным с тяжелыми условиями труда.

Чернянская служба занятости населения - основной посредник при трудоустройстве граждан. Здесь проводится полный комплекс мер для подготовки инвалидов к трудоустройству и дальнейшей их поддержке.

И. СТАСОВА.

Информация, объявления, реклама

- В МФО «Займем!» требуется кредитный эксперт: соцпакет, 2/2, з/п от 14000, бесплатное обучение. 8-929-004-50-50.
- Выгодные кредиты от «Русских Финансов»: ул. Октябрьская, 2, 8-961-165-27-98. Банк «Церих» (ЗАО). Лицензия № 3278 от 31.07.2012 г.
- Выгодные займы до зарплаты от «Русских Финансов»: ул. Октябрьская, 2, 8-961-165-27-98. Банк «Церих» (ЗАО). Лицензия № 3278 от 31.07.2012 г.
- Продается 2-комнатная квартира, 8-950-712-19-39.
- Продается 3-комнатная квартира: район сазавода, 8-951-132-77-55.
- Продам 3-комнатную квартиру, 8-951-158-77-84.
- Продается дом, 8-961-166-27-42.
- Продается дом: пер. Ломоносова, 8-906-600-57-19.
- Сдается жилье. Продается дом: центр. Продается 2-комнатная квартира. 8-980-321-28-90.
- Продается дом: с. Глинное Новоскольского р-на, 65 кв. м, газ, телефон, вода во дворе, хозяйственный, участок 30 соток. От города 15 км, рядом школа, д/сад, медпункт, магазин, откормочная площадка «Приосколье», 8-920-208-78-89.
- Продам участок под СТО, 8-960-636-07-07.
- Внимание населению! 18 января будет продажа кур-молодок яичной породы в 13.00 в Чернянке у рынка. Просьба приходить ко времени и подождать!
- Продам кроликов, 8-910-324-45-09.
- Спутниковое, цифровое ТВ, 8-952-433-81-85.
- Монтаж дверей, откосов, 8-952-429-64-70.
- Внутренняя отделка, 8-919-285-05-19.
- Внутренняя отделка помещений, 8-952-422-43-40.
- Ремонт, установка стиральных машин-автоматов, газовых котлов, электроводонагревателей, 8-919-285-26-31.
- Ремонт холодильников, 8-951-138-78-93.
- Блоки шлакобетонные, керамзитобетонные, перегородочные. Доставка из Ст. Оскола, 8-910-745-86-30.
- Услуги крана-манипулятора, 8-915-563-77-21.
- Грузоперевозки: «Mazda», 2 тонны, 8-951-149-61-54.
- Грузоперевозки, 8-920-568-33-89.
- Шлак, 8-960-636-43-27.
- Сухой жом. Доставка, 8-904-095-13-16.
- КамАЗ: жом, 8-904-538-83-48.
- Закупаем коров, 8-920-591-11-50.
- Куплю дорогую говядину, конину, 8-920-558-30-05, 8-910-227-86-62.
- Закупаем мясо КРС, конину, 8-920-582-78-56.
- КРС дорого, 8-915-561-05-53.
- Закупаем КРС, 8-906-608-63-88.
- Куплю КРС, 8-930-090-46-51.
- Дорого КРС, 8-920-554-99-78.
- Закупаем КРС, 8-920-552-19-63.
- Закупаем КРС, молодняк, конину, 8-910-320-25-09.
- Закупаем мясо КРС, конину, 8-920-565-35-88.
- Куплю коров, 8-920-572-55-02.
- Куплю КРС, 8-920-559-25-30.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Рапота Ириной Николаевной, почтовый адрес и адрес электронной почты: 309560, Белгородская область, Чернянский район, п. Чернянка, ул. Октябрьская, 1 «А», email: ter-garapota@mail.ru; тел. 8 (47232) 5-62-91; № квалификационного аттестата кадастрового инженера 31-10-41, в отношении земельного участка, расположенного в п. Чернянка, ул. Октябрьская, 54/1, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения земельного участка с кадастровым номером 31:08:1703004:185.

Заказчиком кадастровых работ является Азарова Римма Васильевна, действующая по доверенности в интересах Андриянова Василия Николаевича, проживающего по адресу: Волгоградская область, р. п. Быково, ул. Пушкина, 79.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы земельного участка состоится по адресу: п. Чернянка, ул. Октябрьская, 1 «А» 16 февраля 2016 г. в 10 часов.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: п. Чернянка, ул. Октябрьская, 1 «А», офис ООО «Терра».

Обоснованные возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границы земельного участка на местности принимаются с 01 февраля 2016 г. по 05 февраля 2016 г. по адресу: п. Чернянка, ул. Октябрьская, 1 «А».

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: п. Чернянка, ул. Октябрьская, 56 - кадастровый номер 31:08:1703004:5; п. Чернянка, ул. Октябрьская, 54 - кадастровый номер 31:08:1703004:38; п. Чернянка, ул. Октябрьская, 52 - кадастровый номер 31:08:1703004:42; п. Чернянка, ул. М. Горького, 23 - кадастровый номер 31:08:1703004:78; п. Чернянка, ул. М. Горького, 21 - кадастровый номер 31:08:1703004:80.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельные участки.

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером Селеменевым Александром Викторовичем, 309560, Белгородская область, Чернянский район, п. Чернянка, ул. Советская, 107, адрес электронной почты: AvSelenenev@yandex.ru, телефон 8-951-762-57-57, № квалификационного аттестата кадастрового инженера 31-10-33, в отношении земельного участка с кадастровым номером 31:08:1708005:67, расположенного по адресу: Белгородская область, Чернянский район, поселок Чернянка, улица Гагарина, 2, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельных участков.

Заказчиком кадастровых работ является Калашник Тамара Николаевна. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: п. Чернянка, пл. Октябрьская, 21, кабинет № 3 12 февраля 2016 г. в 9 часов 00 минут.

С проектом межевого плана можно ознакомиться по адресу: п. Чернянка, пл. Октябрьская, 21, кабинет № 3.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ на местности принимаются с 18.01.2016 г. по 05.02.2016 г. по адресу: п. Чернянка, пл. Октябрьская, 21, кабинет № 3.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: Белгородская область, Чернянский район, п. Чернянка, ул. Циолковского, 3 с кадастровым номером 31:08:1708005:130 и Белгородская область, Чернянский район, п. Чернянка ул. Гагарина, 4 с кадастровым номером 31:08:1708005:65.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Информация, объявления, реклама

Рекламируемые товары подлежат сертификации

Поздравляем!

Дорогих наших **Рязанцеву Марину** и **Скороходина Александра** от всей души поздравляем с днем бракосочетания! Сегодня вы стали мужем и женой! Желаем, чтобы ваша семейная жизнь была яркой, долгой, счастливой и благополучной. Живите дружно, в добрый час!
Мама, папа, сын Андрей, брат Дмитрий, Наталья, Алексей, Дарья, бабушки Оля и Валя, дедушка Василий.

Администрация и коллектив ОГБУЗ «Чернянская ЦРБ» поздравляют с юбилейным днём рождения врача-невролога **Григорьеву Людмилу Виссарионовну!** От всей души желаем счастья! Чтоб не было в душе ненастья, здоровья, бодрости и смеха, в больших делах - больших успехов!

Администрация и коллектив ОГБУЗ «Чернянская ЦРБ» поздравляют с юбилейным днём рождения санитарку хирургического отделения **Капустину Надежду Митрофановну!** Желаем здоровья, желаем успеха, чтобы слезы блестели только от смеха, чтоб счастье и радость в улыбке светились, чтоб все пожеланья осуществились.

Администрация и коллектив ОГБУЗ «Чернянская ЦРБ» поздравляют с юбилейным днём рождения палатную медицинскую сестру педиатрического отделения **Гревцеву Лидию Ивановну!** Желаем радостей земных, тепла друзей, любви родных, прожить на свете много лет, не зная горя, слез и бед!

Администрация и коллектив ОГБУЗ «Чернянская ЦРБ» поздравляют с юбилейным днём рождения санитарку противотуберкулезного кабинета поликлиники **Сбитневу Татьяну Ивановну!** Пусть дольше жизнь идет спокойно, не зная горести и бед. И крепким будет пусть здоровье на много, много, много лет!

Уважаемые жители поселка Чернянка!

В день двенадцатого праздника православной церкви Крещения Господня приглашаем вас принять участие в Великом освящении воды, которое совершится настоятелем Успенского храма 18 января 2016 года в 23 часа 30 минут на реке Оскол рядом с купелью (ул. Парковая п. Чернянка).
Администрация поселка Чернянка.

Информационное сообщение о проведении конкурса

Администрация муниципального района «Чернянский район» объявляет о проведении конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы муниципального района «Чернянский район»:

1. Главный специалист отдела ЗАГС администрации Чернянского района.
Перечень документов, представляемых для участия в конкурсе, требования к образованию, стажу (опыту) работы по специальности, профессиональным знаниям (навыкам) по вакантной должности размещены на официальном сайте администрации муниципального района «Чернянский район» Белгородской области в сети Интернет по адресу: <http://www.adm@ch.belregion.ru>, а также могут быть получены в отделе муниципальной службы и кадров администрации района, который находится по адресу: п. Чернянка, пл. Октябрьская, д.1 (кабинет № 20).

Прием заявлений и прилагаемых документов на конкурс начинается со дня размещения объявления на официальном сайте администрации муниципального района «Чернянский район» Белгородской области в сети Интернет и заканчивается через 21 день со дня размещения объявления (31 января 2016 года). Все конкурсные документы доставляются лично либо могут быть направлены почтой (заказным письмом с уведомлением) по адресу: п. Чернянка, пл. Октябрьская, д.1.

При направлении документов почтой датой их приема будет считаться дата получения заказного письма администрацией Чернянского района. Заседание комиссии по проведению конкурса для определения победителя конкурса состоится 22 февраля 2016 года в срок после окончания приема конкурсных документов.

Правовые акты по вопросам проведения конкурса и другие информационные материалы размещены на сайте администрации муниципального района «Чернянский район» Белгородской области в сети Интернет по адресу: <http://www.adm@ch.belregion.ru/>

ДОКУМЕНТЫ:
а) личное заявление на имя представителя нанимателя (приложение 6);
б) собственноручно заполненную и подписанную анкету, форма которой утверждается Правительством Российской Федерации, с приложением фотографии (размер 3 x 4 см);
в) копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);
г) документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, квалификацию и стаж работы:
- копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудова) деятельность осуществляется впервые), заверенную нотариально или кадровой службой по месту работы (службы), или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина;
- копии документов об образовании и о квалификации, а также, по желанию гражданина, копии документов, подтверждающих повышение или присвоение квалификации по результатам дополнительного профессионального образования, документов о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровой службой по месту работы (службы);
д) документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу или ее прохождению (форма N 001-ГС/у);
е) сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера членов своей семьи.

КУРЫ-НЕСУШКИ
Доставка по району бесплатно.
Тел. 8-928-110-32-09.

ООО «Кенгуру Тур»
Москва (к св. Матроне) – 14 февраля 2016 г. 8-920-583-22-82.

От всей души!

Любимую **Людмилу Николаевну Бунову** поздравляем с юбилеем!
Милая, добрая, нежная, славная! Сколько исполнилось – это не главное. В жизни желаем быть самой счастливой, всеми любимой, веселой, красивой.
Мама, папа, бабушка, муж, дети.



Без справок и залогов за 10 минут

ДЕНЬГИ НА ЛЮБЫЕ НУЖДЫ

ПЕНСИОНЕРАМ 0,65% в день

Заем «Пенсионный» от 5 000 до 30 000 руб., сроком от 14 до 30 дней, при предъявлении паспорта и пенсионного удостоверения, на индивидуальных условиях договора-при своевременном возврате займа - в соответствии с графиком платежей - проценты за пользование займом начисляются из расчета 0,65 % в день (237 % годовых).

НЕДЕЛЯ ЗАЙМА БЕСПЛАТНО

Заем «Неделя даром» от 1000 до 15 000 руб., на срок от 21 дня до 1 мес. Клиентам при первом обращении, при оформлении займа не менее чем на 21 день, с 15 по 21 день % за пользование займом не начисляются. С 1 по 14 день пользования займом начисляется 1% в день (365% годовых). При досрочном погашении займа проценты пересчитываются на дату фактической оплаты займа. Если заемщик воспользовался пересчетом процентов, то условия займа «Неделя даром» не применяются.

8-915-575-22-66 ул. Магистральная, д. 12, Ярмарка

ЦЕНТРОФИНАНС • БЕЗ ВЫХОДНЫХ

Займы наличными в день обращения, на условиях платности и возвратности, без скрытых процентов и комиссий, предоставляются МФО ООО «Центрофинанс Групп», рег. 651303111004012, ИНН 2902076410. На правах рекламы, рекламодатель ИП Полиж Ю.И. Не является публичной офертой в смысле ст. 437 ГК РФ. Досрочное погашение займа, решение спорных вопросов по договору согласно нормам ФЗ № 353-ФЗ.

Уважаемые земляки!

МБУ «ФОК» приглашает вас в снежную погоду на велолыже-роллерную трассу «Лидер». Прокат лыж. График работы: вторник-воскресенье с 10.00 до 17.00. Выходной: понедельник

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

по старым ценам от 5000 до 15000
Скидки пенсионерам!
ВЫЗОВ СПЕЦИАЛИСТА по городу и району 8-912-85-25-719
РАССРОЧКА до 6 месяцев. При себе иметь паспорт.
25 января с 10.00 до 11.00
Кинотеатр «Космос», пл. Октябрьская, 12 (Чернянка)
Имеются противопоказания, проконсультируйтесь со специалистом.

Св-во № 305184129000010, вид. ИФНС г.Ижевск Товар сертифицирован

21 января 2016г. ЧЕРНЯНКА

с 09 до 10 час. АПТЕКА, ул. Октябрьская, д. 12

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

Цены от 3000 до 15000 руб. Предоставляется РАССРОЧКА !!! (ООО «АудиоМаг»)
ЗАПИСЬ по тел. 8-922-942-35-05
ВЫЕЗД НА ДОМ! (С ОБОРУДОВАНИЕМ И КОМПЬЮТЕРОМ)
ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА 10% Товар сертифицирован, гарантия
Скидки и цены, указанные в объявлении, действуют 21 января 2016 года и предоставляются ООО «АудиоМаг»
ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

22 января в кинотеатре «Космос» с 9 до 18 часов УЛЬЯНОВСКАЯ ОБУВНАЯ ФАБРИКА проводит продажу обуви из натуральной кожи, а также в ассортименте – обувь из Белоруссии, Челябинска, трикотажные изделия. ИП Нарбекова А. А.

20 января в кинотеатре «Космос» с 9.00 до 18.00 состоится продажа женской кожаной обуви. Поступление зимних сапог, ботинок. Производство - Беларусь, Турция.
ИП Мельник А. Г.

Бар «СЕНАТ»
Свадьбы, банкеты, корпоративы.
Доступные цены.
8-950-715-65-03.

ПРОБЛЕМА С ОКНАМИ (продувание, промерзание и т.д.)? Звони – 8-952-434-68-48. Компания проводит сервисное обслуживание окон ПВХ.

В магазине «БЕБИ БУМ» СКИДКИ от 10 до 30% на зимние товары: одежда (платья), санки, снегокаты, лыжи и др.

ПРОПАЛА СОБАКА породы хаски. На шею коричневый ошейник. Просьба сообщить за вознаграждение, 8-951-768-24-35, 8-951-762-57-57.

Медицинский центр «Юго-Восточный»

Стационар.
Выезд на дом.
Круглосуточно.
Анонимно.
8 (47236) 3-77-21.
Алкоголизм.
Семейная наркология.
Психолог.



Возможна оплата в рассрочку

Белгородская обл., г. Валуйки, проезд по ул. Гагарина, 15а
8(47236) 3-66-88, 8-915-565-55-39, 8-920-571-11-00

Лицензия № ЛО - 31 - 01 - 000262, выдана бессрочно

О ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ ВАС ПРЕДУПРЕДЯТ СПЕЦИАЛИСТЫ

НАРКОЛОГИЯ ПЛЮС
Выезд на дом.
Анонимно.
8-920-595-25-00.

Имеются противопоказания, проконсультируйтесь с врачом. Лиц. ЛО-31-01-001411 от 29.10.2013 г.

Наркология: Валуйки, круглосуточно. Выезд на дом, 8-915-577-97-96, 8-919-227-30-60, 8 (47236) 3-19-03.

Имеются противопоказания, проконсультируйтесь с врачом. Лиц. ЛО-31-01-001411 от 29.10.2013 г.

Предоставление займа от 100 тыс. руб. до 10 млн руб. - 17 % годовых до 5-ти лет. На развитие малого и среднего бизнеса; сельского хозяйства; ЛПХ; КФХ - 11% годовых до 7-ми лет (с отсрочкой платежа на один год). Кредитная история значения не имеет. Телефон: +7-967-237-85-40, ООО «МИКРОФИНАНС», ОГРН 1087746113025, св-во № 2110177000178.

На территории ООО «Чернянский молочный комбинат» для вас работает ФИРМЕННЫЙ МАГАЗИН. Широкий ассортимент молочной продукции, высокое качество, минимальные наценки. Ждем вас по адресу: ул. Маринченко, 46. Время работы: с 9.00 до 18.00.

ОКНА САЙДИНГ И ПЛАСТАСТА
РАССРОЧКА 6 МЕСЯЦЕВ
ОФОРМЛЕНИЕ НА ДОМУ
8-930-850-77-76
РАССРОЧКА ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ БАНКОМ ООО «УСЛУГИ КРЕДИТ ЭНД ФИНАНС БАНК» ЛИЦЕНЗИЯ №316 БАНКА РОССИИ ОТ 15.03.2012

Торговая сеть «Пятерочка» приглашает на работу грузчиков, продавцов-кассиров, товароведов, зам. директоров и директоров магазинов. Официальное трудоустройство, гибкий график, карьерный рост. Тел. 8-800-555-17-50 и 8-960-639-77-25.

НАТЯЖНОЙ ПОТОЛОК
Договор. Гарантия.
Рассрочка.
8-951-137-66-67.

Организация реализует кур-несушек. Бесплатная доставка по району. Тел. 8-928-112-88-67.

Потолки натяжные бесшовные, недорого, 8-908-785-60-25.

Ремонт стиральных машин. Выезд на дом. Скидки до 20 %. 8-951-153-41-31.

Ремонт телевизоров и спутниковых приемников. Выезд на дом. Тел. 8-904-086-56-69.

ПРОБЬЕМ КОЛОДЕЦ в помещении и на улице. Установим водонапорную станцию. 8-960-103-79-63; 8-920-405-43-95.

ИП Щербаков А. В. Отопление, водоснабжение. 8-920-575-64-02.

Ритуальные услуги круглосуточно, без выходных: п. Чернянка, ул. Октябрьская, 11 (напротив прокуратуры или памятника с пушкой в здании телемастерской). Катафалк, гробы от 900 руб., венки, одежда, копка могилы, купальница, читалка, оркестр и др. Полное обслуживание от 8000 руб. Памятники, оградки, установка. Низкие цены, скидки. 8-951-132-52-15, 8-909-207-13-63. ООО «Вита-Сервис».

Услуги сантехника. Быстро, качественно, недорого. 8-962-305-79-46, Тимофей.

ЦЕНТР РИТУАЛЬНЫХ УСЛУГ
Круглосуточно. Оказываем все виды похоронных услуг. Памятники – рассрочка. Обращаться: ул. М. Горького, 29, ул. Волотовская, 6 (рядом м-н «Янис»), 8-904-092-02-48.

Коллектив МБОУ «СОШ с. Орлик» скорбит по поводу смерти **Шибаловой Зои Андреевны** и выражает глубокое соболезнование родным и близким.
Учащиеся 10 класса МБОУ «СОШ с. Орлик» выражают глубокое соболезнование классному руководителю Шибаловой Вере Евгеньевне по поводу смерти матери **Шибаловой Зои Андреевны.**

Музей ждет гостей!



В канун новогодних праздников в Чернянке произошло замечательное событие - открытие отреставрированного памятника архитектуры конца 19 века - дома купца Давида Петровича Найдено. Ранее в этом здании долгое время располагалась районная поликлиника. Сегодня здесь нашел пристанище районный краеведческий музей.

Музей был открыт 14 ноября 1987 года, для него было выделено помещение в здании районного отдела культуры. С тех пор своей постоянной прописки он не менял. Зато его отделы постоянно пополнялись все новыми и новыми экспонатами. На сегодняшний день фонд музея составляет около 5000 единиц хранения. И, естественно, места для всех экспонатов, проведения выставок и встреч не хватало. Администрацией района было принято решение о передаче памятника архитектуры в ведомство управления культуры. Были проведены ремонтно-восстановительные работы, которые выполнила хозяйственная группа управления культуры. Внутренняя отделка здания сохранила первоначальный вид.

Если ранее в распоряжении у музея было всего 200 квадратных метров, из которых только половина была отдана под экспозиции, то сегодня он занимает площадь более 500 квадратных метров. Теперь сотрудники музея могут до-

Александра Маринеско. Эту форму передал в дар музею почетный гражданин поселка Александр Никитович Волков, который служил сигнальщиком на подводной лодке вместе с Маринеско. Такого экспоната больше нет ни в одном музее. Кроме этого, в фонде музея хранятся бесценные коллекции открыток, медалей, местной флоры и фауны и др.

На торжественном открытии краеведческого музея глава районной администрации П. В. Гапотченко отметил, что в 2015 году в районе была проделана большая работа. Самое знаменательное событие ушедшего года - это открытие детского сада в микрорайоне «Южный». Кроме этого, было построено шесть спортивных

оставшихся без попечения родителей, в ноябре было сдано пять квартир. Открытие отреставрированного музея станет знаменательным событием для нашего района, оно имеет огромное культурное значение, так как у народа, не сохранившего память о прошлом, нет будущего.

Петр Викторович поблагодарил всех, кто внес вклад в обустройство музея, наградил почетными грамотами сотрудников хозяйственной группы управления культуры за качественно выполненные отделочные работы.

Много поздравлений в этот день принимали работники музея. Не обошлось и без подарков, одним из которых стала старинная картина, пре-



стать из хранилища многие экспонаты и представить их для обозрения посетителей. Уже сегодня здесь можно увидеть новые выставки, в частности, реконструированную комнату купеческого дома XIX века, в которой воссоздан интерьер того времени, представлены мебель, одежда и посуда. Кроме этого, в музее появилось несколько тематических залов, один из которых - зал боевой славы - как и прежде, будет привлекать множество посетителей, ведь здесь хранится самый ценный экспонат музея - военная форма Героя Советского Союза, легендарного командира подводной лодки С-13



площадок в сельских поселениях. В рамках программы обеспечения жильем детей,

поднесенная в дар музею от архивного отдела администрации района. Эта картина была передана в архив одним из жителей нашего района, и теперь она по праву займет свое место в одной из экспозиций музея.

Жители и гости нашего района теперь имеют возможность познакомиться с уникальными экспонатами и лучшими образцами художественного творчества, с историей развития района. Музей распахнул свои двери и с нетерпением ждет гостей!

И. ГОЛУБИЦКАЯ.

На снимках: торжественное открытие музея; реконструкция комнаты купца; зав. архивным отделом администрации Е. Н. Бодренкова передает в дар музею старинную картину; зал этнографии.

Фото автора.



Жизнь на огромной скорости

Мотокросс – очень необычный и зрелищный вид спорта для настоящих любителей острых ощущений. Приходят в него, чтобы закалить характер, испытать чувство скорости, адреналина и экстрима. И если увлечение перерастает в любимое дело, уже не уходят без побед. В нашем районе секция мотоциклетного спорта существует десять лет при МО ДОСААФ России. Руководит ею и тренирует чернянских подростков А. Н. Фионов.

Алексей Николаевич по-настоящему болеет всем сердцем за своих подопечных и за «железных коней», которые и приносят счастье, радость и победы ребятам. Сам уже более двадцати лет занимается этим видом спорта, а с 2005 года обучает и чернянских детей. Изначально клуб юного мотоциклиста был при ФОКЕ, но уже спустя год в ДОСААФ выделили ставку руководителя секции. Изначальная база состояла из десяти моков, и те пришлось немного переделать, чтобы дети могли заниматься. Со временем подрастали ребята, и уже нужны были мотоциклы более мощные. Алексей Николаевич, видя тягу подростков к участию в соревнованиях, привез для секции свой личный мотоцикл. Некоторым ребятам покупали транспорт родители. Учебная база требовала обновления. Несколько лет назад администрация района приобрела два небольших спортивных мотоцикла, затем по линии ДОСААФ был получен взрослый мотоцикл. В прошлом году повезло начинающим мотогонщикам, для секции получили еще одну единицу техники.

На занятия могут приходить все желающие с пяти лет, но с большим мотоциклом ребенку не справиться, и скорость у него большая, да и стоимость обмундирования немалая. Тут еще многое зависит от участия родителей в увлечениях своих детей. В секцию приходят и уходят, остаются лишь те, кто в самом деле «заражается» любовью к скоростному виду спорта. Сегодня посещают занятия А. Н. Фионова около десяти ребят разных возрастов, приходят и совсем малыши, и взрослые мужчины, не чуждо мотоциклетное дело и девочкам. Но спорт, конечно, довольно дорогой, поэтому стабильно занимается немногие. Администрация района выделяет деньги на запчасти, горючее, масла. Все остальные затраты лежат на плечах самих участников секции.

Любые соревнования требуют переезда, проживания спортсменов, питания, приобретения необходимых расходных материалов. На это деньги дают родители участников, а вот с доставкой спортсменов и их мотоциклов на место немного сложнее. Для секции нужен прицеп для перевозки техники, ребята же добираться на автомобиле тренера.

Но выезжать на соревнования любят и отказываться от них не собираются. В 2015 году они отлично поработали. За сезон принимали участие практически во всех возможных состязаниях не только в нашем регионе, но и в других областях. Набранные очки позволили чернянским мотогонщикам войти в тройку лидеров области. Такое достижение у ребят впервые, но они уверены, что твердо закрепят свои позиции лидеров и в будущем сезоне. Отлично показали себя и новички, и уверенные гонщики. Назову их имена: Вадим Греков, Иван Мирошников, Алексей Незнамов, Федор Пугачев, Данил Терновский, Влад Сорокин, Анатолий Шевчук, Виталий Литвинов (ветеран мотоциклетного спорта). По итогам мотоспортивного сезона - 2015 за поддержку в развитии спорта на территории области региональная федерация мотоциклетного спорта передала благодарность главе администрации района П. В. Гапотченко.

Чтобы становиться лидерами, ребята постоянно тренируются и даже на зиму не прекращают занятий. Наоборот, учатся маневрировать на скользких и рыхлых участках дороги. Для занятий им выделено помещение в поселковой школе №4. Здесь же хранятся мотоциклы, костюмы ребят, инструменты для ремонта техники. Как рассказал А. Н. Фионов, сначала они изучают устройство мотоцикла, отработывают простые упражнения: разгон, торможение, «змейку». Кому-то вождение дается легко, с другими же приходится работать больше и индивидуально. Но технику нужно прочувствовать, понять, наработать практику. После нескольких пробных уроков дети выезжают на трассу. Сначала это трасса за зданием школы, в районе стадиона. Перед соревнованиями сложные участки отработывают на основной трассе в поселке (за мостом по автодороге Белгород - Красное). С расчисткой и обустройством гоночной трассы помогает ЗАО «Чернянский завод растительных масел» и чернянское отделение ЗАО «Краснояржская зерновая компания», за что и спортсмены, и тренер всегда очень благодарны руководству предприятий. Вообще, трасса, по словам тренера, в поселке сделана хорошая. Обладает всеми необходимыми условиями для проведения соревнований: есть земляные трамплины для прыжков, крутые повороты, наклоны и т. д. В прошлом году трасса собрала спортсменов на межрегиональные соревнования, чем также гордятся в районе.

Гонки – настоящий мужской вид спорта. И так, подведем итоги. Чем же полезен мотоспорт? Во-первых, настоящие парни должны разбираться в технике, этому здесь научат. Во-вторых, нужно вырабатывать в себе такие качества, как смелость, мужественность, целеустремленность, которые также пригодятся в жизни. В-третьих, спорт дает хорошую физическую нагрузку на весь организм, ведь спортсмен все время в напряжении, работают все виды мышц. В-четвертых, человек учится быть расудительным и в то же время принимать решения за секунды, ведь в гонках даже секунда порой решает, станешь ты победителем или нет.

Хочется пожелать всем участникам секции и их тренеру Алексею Николаевичу побед, отличных трасс и новых ощущений. А тем, кто еще не решил стать мотогонщиком, но мечтает о езде на больших скоростях, посоветовать: спешите записаться в секцию мотоспорта и вы станете победителями по жизни.

Т. САНЬКОВА.

Гл. редактор

Л. П. Захаршина

Учредители: департамент внутренней и кадровой политики Белгородской области, администрация муниципального района «Чернянский район» Белгородской области, АНО «Редакция газеты «Приосколье». Издатель: АНО «Редакция газеты «Приосколье».

Адрес издателя и редакции: 309560, Белгородская обл., п. Чернянка, пл. Октябрьская, 7.

Редактор Захаршина Любовь Петровна - 5-59-61, ответственный секретарь (зам. редактора) Голубицкий Станислав Дмитриевич - 5-57-79, зав. экономическим отделом, корреспондент Гусаков Анатолий Пантелевич - 5-56-84, зав. отделом фотоинформации, корреспондент Голубицкая Инна Станиславовна - 5-58-27, зав. отделом писем, права и морали Саныкова Татьяна Николаевна - 5-58-42, бухгалтер Микитенко Раиса Петровна - 5-54-69, корректор-оператор Фатьянова Людмила Сашаевна - 5-41-88, телефон для справок - 5-41-88. e-mail: chern-prios@yandex.ru.

За содержание и достоверность объявлений редакция не отвечает. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Газета набрана и сверстана в редакции газеты. Верстка С. Голубицкого. Передана по каналу связи и отпечатана в ОАО «Белогорье-пресс». 308017, г. Белгород, Михайловское шоссе, 27 «а», ОАО «Белогорье-пресс». Объем 2,0 п. л.

В печать по графику 15-30, фактически 15-00, 14. 01 2016 г. Газета зарегистрирована Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области. Свидетельство ПИ № ТУ 31-00241 от 01. 09 2015 г. Газета выходит во вторник и субботу. Индекс 50805. Тираж 4560. Заказ 10518.